

缤纷冬日 海鲜美味等你来饕餮 食神锅奉行隆重推出 “澳洲海鲜美食节”



食神锅奉行龙虾拼盘



食神锅奉行,素来以“健康新煮义”为定位,以其健康的理念、时尚的口味以及精细的服务,特别是独到的“奉行九品”的煮食程序,引领全新鼎盛火锅饮食文化的潮流。在缤纷冬日来临之际,食神锅奉行特此举办了澳洲海鲜美食节,隆重推出“龙虾海错大拼盘、鲍鱼珍馐大拼盘”

如此美味等你来饕餮。先说这“龙虾海错大拼盘”。最引人“垂涎”的非澳洲龙虾莫属,它可是大名鼎鼎的“澳洲三宝”之一,体大肥美,肉质细嫩滑脆、味道鲜美香甜,风味别具一格。而作为惯常的席中珍品,龙虾还有药用价值,能化痰止咳,促进手术后的伤口生肌愈合。“龙虾海错大拼盘”以澳洲深海大龙虾为主题,加之鲜活鲍鱼、深海多宝、澳洲带子等多种海鲜与食神翅汤、九品珍肴相融合。食神翅汤的绵滑爽口、澳洲龙虾的肥美鲜嫩、鲍鱼的鲜滑脆爽,以及九品珍肴的各色不同,以“奉行九品”的涮食流程让你体验一次独特的美食之旅。

“鲍鱼珍馐大拼盘”比之也毫不逊色。鲍鱼自古以来,就在中国宴席中占有尊贵的地位,现在,鲍鱼已成为中国经典国宴菜之一。鲍鱼有滋阴、平衡血压和滋补养颜的食疗功效。按中医理论,鲍鱼

功能滋阴清热、养肝明目,尤以明目力量大,故有明目鱼之称。

“鲍鱼珍馐大拼盘”精选澳洲深海大网鲍,以厨师精湛的刀工起片经食神翅汤涮烫后鲜、滑、爽、嫩、脆以及食神翅汤香滑的口感发挥得淋漓尽致,加之深海石斑鱼、澳洲大海螺、基围虾等多种海鲜,及奉行名饌让您领略肥美海鲜的同时尽享食神美味……

前面多次提到“奉行九品”,特此说明:奉行九品是“食神锅奉行”依据食品的营养结构以及人体对食品的吸收能力和口感转换等原理而设计的科学涮食流程。在涮食过程中,服务员将根据不同的涮品特性掌握不同的涮烫火候,从一品到九品,有程有序,有板有眼,丝丝不乱。食客不仅能品尝到营养不流失、味觉也饱满的美味佳肴,还可领略到一种犹未尽、完完整整、一气呵成的独特美食之旅的体验。

南京索菲特钟山高尔夫酒店 三度蝉联“中国十佳酒店”



近日,南京索菲特钟山高尔夫酒店被世界著名的《私家地理 Travel+Leisure》杂志评选为“2009 中国十佳酒店”。这是它继 2007 年作为新开业酒店第一次获奖后第三次蝉联,并且此次是南京地区唯一获此殊荣的酒店。该酒店总经理秦国祥先生表示,很高兴第三次获得私家地理杂志的这个奖项,并将继续以最贴心周到的服务和特色回馈客户!

据了解,此次评选活动在今年 4 月正式启动,主要采用调查问卷的方式,以具有丰富旅行经验的读者和社会精英投票为主要依据,并邀请了部分读者体验酒店的服务和特色回馈客户!

评审组进行综合评定,秉承公平公开公正的原则,最终评选出了“2009 中国十佳酒店”名单。

索菲特酒店已被重新定位为法国雅高集团旗下的高端奢华酒店品牌,它将用热情和卓越的服务为每位顾客在“舒适如归的愉悦感受”和“异国风情的优雅体验”中创造和谐统一,并将为为消费者带来具有现代观念的法式艺术、风格和时尚。

南京索菲特钟山高尔夫酒店开业三年来已得到诸多颇具声望的认可和奖项,凭借其优越的地理位置、旖旎的户外自然环境、顶尖的豪华设施以及尊贵的私人服务,成为南京顶级豪华酒店品牌中的领军。

这个冬天甘为“呱呱叫”干锅狂

冬日严寒,与家人或朋友相约外出就餐,要是菜很快就冷了,吃起来岂不扫兴?干锅菜正是不错的选择。这一源自贵州苗寨、盛行于四川的菜式近年来大受食客欢迎。“呱呱叫”特地赴四川考察并与相关技师洽谈成功,“呱呱叫干锅主题餐厅”就此应运而生,为满足南京食客的“口腹之欲”而来。

近日,“呱呱叫干锅主题餐厅”新街口店正式开业,已迎来不少干锅爱好者的光顾。该店装修秉承时代潮流的设计理念,大厅座席运用红灰搭配的主题色彩,造型也极具几何特色,再加上华丽的吊灯“目的性照明”烘托,营造出简洁明快、舒适方便的风格。这种设计感与现代人在快节奏的社会中追求完善舒适的心理需求完美契合,让踏入餐厅的人耳目一新,顿生好感。

当然了,餐厅尽得真传的“干锅”一定不会让你失望。“呱呱叫”推出的锅底有干锅牛蛙、干锅鸭唇、干锅仔排、干锅香辣蟹等,品种繁多,并且每种锅底突出的口味及口感各不



呱呱叫干锅牛蛙

相同。锅底还汇集了数十种名贵药材和香料,底料也由细火慢研所制成,原料更是具有鲜活品质,因而才造就“呱呱叫”干锅辣而不燥,细而不腻,香气宜人之特色。值得一提的是,餐

厅提供的“双托盘”餐具让食客可以用两个碗分别盛汤置菜,不占空间之余也倍感方便。广大美食爱好者大可来此,在这个冬天来一场极致的干锅美味体验! 见习记者 彭凌梅

山西运城特色食品“南下金陵”

11月16日下午,由山西省驻南京办事处、运城市政府联合举办的“山西运城特色食品南京推介会”在南京市中山宾馆举行,来自山西近47家食品企业参加了现场推介。这是继今年8月份举办的运城·南京食品工业发展座谈会后,南京、运城两地食品工业的又一次合作之旅。

本次推介会上,粟海肉鸡、永济芦笋、绛县维之王、

垣曲山里红、稷山胃乐、金峰牛肉、农之龙等来自中部地区、古河东大地的特色食品,获得了与会人员的一致好评。其中,永济芦笋具有色泽纯正、口感细腻、皮薄味甜、风味独特等特点,产品出口法国、德国、西班牙、日本等多个国家。

在这次的推介会上,运城市委常委、副市长张建喜在致辞中指出,此举旨在落

实山西省委、省政府应对危机、保增长、促发展的决策部署,推动运城食品生产企业开拓市场、扩大销售。据了解,运城市是山西省重要的棉、麦基地,是全国三大苹果基地之一,拥有全国最大的芦笋种植基地,芦笋加工年出口贸易额占国际市场的四分之一,果汁加工能力达到30万吨,在全国地级市中名列前茅。

呱呱叫 干锅主题餐厅

订座热线: 84205768

热烈祝贺 呱呱叫干锅主题餐厅·新街口店

开业盛典

11月8日开业!

开业厚礼重重献

1. 开业期间全场8折优惠券;
2. 开业前三天,全场消费免费送饮料(指定品牌);
3. 赠送开业小礼品,一束一份。

地址: 南京市洪武路162号

订座电话: (TEL) 84205768 400-700-1912

新街口店地址: 南京市洪武路162号

洪武路 户部街 太平南路

20元



宋记 香辣蟹

活动时间: 11.9-12.9 (周五除外)

庆店庆 香辣蟹

吃一斤 送一斤

订餐电话: 025-84653677 84653678 地址: 中山东路145号全民健身中心五楼

重庆南山泉水鸡 凭报纸现价 12元/斤

宋记香辣蟹 大行宫

中山南路 洪武南路 太平南路

中山路 洪武北路 新街口 中山东路